

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ اپنے آخری پوڈ کاسٹ میں ہم نے یسوع کی انسانیت کو دیکھا۔ آج کی بحث میں ہم اس کے دیوتا کی تحقیق کرتے ہیں۔

میتھیو 1:23

کنواری حاملہ ہو گی اور ایک بیٹے کو جنم دے گی، اور وہ اسے عمانوئیل "کہیں گے، جس کا مطلب ہے، خدا ہمارے ساتھ ہے۔"

تبصرہ: میتھیو میں، مریم نے جس بچے کو جنم دیا اسے "خدا ہمارے ساتھ" کہا جاتا ہے۔ شریعت کے اساتذہ مرقس میں صحیح طور پر نوٹ کرتے ہیں کہ صرف خدا ہی گناہوں کو معاف کر سکتا ہے۔ یہ لوقا کے حوالے سے دوبارہ ہوتا ہے۔

مرقس 2:5

اس نے (یسوع) نے مفلوج سے کہا، "بیٹا، تیرے گناہ معاف ہو گئے... " ہیں۔ "اب شریعت کے کچھ اساتذہ وہاں بیٹھے اپنے آپ میں سوچ رہے تھے، "یہ آدمی ایسی باتیں کیوں کرتا ہے؟ اللہ کے سوا کون گناہ معاف کر سکتا ہے؟"

لوقا 7:48

پھر یسوع نے اس سے کہا، "تیرے گناہ معاف ہو گئے ہیں۔" یہودی کافر "کہتے ہیں، "خدا کے سوا کون گناہوں کو معاف کر سکتا ہے؟" تبصرہ: یہ ایک ستم ظریفی ہے کیونکہ یسوع خدا کے بیٹے کے طور پر وہاں کھڑا ہے۔

تبصرہ: یہ ایک ستم ظریفی ہے کیونکہ یسوع خدا کے بیٹے کے طور پر وہاں کھڑا ہے۔

یوحنا 1:3

اُس (یسوع) کے ذریعے سے سب چیزیں بنی تھیں۔ اس کے بغیر کچھ "بھی نہیں بنایا گیا جو بنایا گیا ہے۔"

تبصرہ: یوحنا کا یہ حوالہ اعلان کرتا ہے کہ یسوع تمام چیزوں کا خالق تھا۔

یوحنا 5:22، 23

اس کے علاوہ، باپ نے کسی کا فیصلہ نہیں کیا، بلکہ تمام فیصلے بیٹے "کو سونپے ہیں، تاکہ سب بیٹے کی عزت کریں جیسے وہ باپ کی عزت کرتے ہیں۔"

تبصرہ: یوحنا کا یہ حوالہ کہتا ہے کہ نسل انسانی میں ہر ایک کو بیٹے یسوع کو وہی عزت دینا ہے جو وہ خدا کو دیتے ہیں۔ واضح مطلب یہ ہے کہ اگر میں باپ کو خدا کے طور پر عزت دیتا ہوں، تو مجھے یسوع کو خدا کے طور پر عزت کرنا چاہئے۔

یوحنا 6:44

یسوع نے جواب دیا، "کوئی بھی میرے پاس نہیں آسکتا جب تک کہ "باپ جس نے مجھے بھیجا ہے اسے اپنی طرف متوجہ نہ کرے، اور میں اسے آخری دن میں زندہ کروں گا۔ انبیاء میں لکھا ہے: وہ سب خدا کی طرف سے سکھایا جائے گا۔ ہر کوئی جو باپ کو سنتا ہے اور اس سے سیکھتا ہے میرے پاس آتا ہے۔"

تبصرہ: اس حوالے میں، یسوع ایک تاریخی حوالہ کا اطلاق کرتا ہے، جو کہتا ہے کہ [لوگوں کو] "خدا کی طرف سے تعلیم دی جائے گی،" اپنے آپ پر۔ وہ بیان کر رہا ہے کہ اگر آپ خدا کی بات سنیں گے تو آپ اس کے پاس آئیں گے۔ اس کے برعکس، اگر آپ خدا کی بات نہیں سن رہے ہیں (اس بات سے قطع نظر کہ آپ کس کی بھی سنتے ہیں) آپ اس کے پاس نہیں آئیں گے۔

لیکن اس عبارت کے بیچ میں وہ کہتا ہے، ”میں اسے آخری دن زندہ کروں گا۔“ وہ لوگوں کو مردوں میں سے زندہ کرنے کے لیے خدا کی طرح کی طاقت کو اپنے آپ سے منسوب کر رہا ہے۔

یوحنا 20:28

”تھامس نے اُس (یسوع) سے کہا، ”میرا خُداوند اور میرا خُدا۔ تبصرہ: چلو، ایک شاگرد واضح طور پر یسوع کو ”میرا خدا“ کہتا ہے۔ آپ کو اس بات پر یقین کرنے کی مزید کیا ضرورت ہے کہ بائبل سکھاتی ہے کہ یسوع خدا ہے؟

عبرانیوں 1:3

بیٹا خُدا کے جلال کی چمک ہے اور اُس کی بستی کی صحیح نمائندگی ”...کرتا ہے“

ططس 2:13

جب کہ ہم مبارک امید کا انتظار کر رہے ہیں - ہمارے عظیم خدا اور نجات ”...دہندہ، یسوع مسیح کے شاندار ظہور کا تبصرہ: اور آخر میں، ٹائٹس میں، ہمیں بتایا گیا ہے کہ یسوع ”ہمارا عظیم خدا“ ہے۔

یہ تمام حوالہ جات بائبل میں نہیں پائے جاتے جو واضح طور پر یا واضح طور پر کہتے ہیں کہ یسوع مسیح خدا ہے۔ لیکن یہ نمونہ نصوص ہیں، جن کو مبہم طور پر پڑھا جاتا ہے، حقائق پر مبنی بیانات پیش کرتے ہیں جو مسیح یسوع کی الوہیت کو ظاہر کرتے ہیں۔ یہ تصور کرنا مشکل ہے کہ کوئی مخلص شخص کس طرح یہ دعویٰ کر سکتا ہے کہ بائبل میں کہیں بھی یسوع کو ”خدا“ نہیں کہا گیا ہے۔ ایسے اثاثے رکھنے والوں نے بائبل کی بجائے اپنے نظریے پر یقین کیا ہے۔

بحث

مبہم طور پر پڑھنے کا مطلب یہ ہے کہ ہم ہر ایک اقتباس کی ہر دوسرے حوالے سے تشریح نہیں کرتے ہیں تاکہ تمام بائبل کو کسی ایک الہیات یا حتیٰ کہ نظریہ کے مطابق ملانے اور سمجھانے کی کوشش کریں۔

یہ عظیم ادب خدا کے بارے میں چیزوں کو ظاہر کرتا ہے! یہ کبھی بھی خدا کے بارے میں سب کچھ ظاہر کرنے کا دعویٰ نہیں کرتا ہے۔ لیکن یہ ظاہر کرتا ہے کہ ہمارے لیے کیا سمجھنا ضروری ہے۔

یسعیاہ 55:89 میں خدا کہتا ہے،

”کیونکہ میرے خیالات تمہارے خیالات نہیں ہیں اور نہ تمہاری راہیں میری راہیں ہیں،“ خداوند فرماتا ہے۔ جس طرح آسمان زمین سے اونچے ہیں اسی طرح میری راہیں تمہاری راہوں سے اور میرے خیالات تمہارے خیالات سے بلند ہیں۔

اگر بائبل کسی حد تک یہ ظاہر کرتی ہے کہ خدا کون ہے اور وہ کیسا ہے تو ایسے واضح بیانات کو تحریری طور پر قبول کیا جانا چاہئے اور اگر ممکن ہو تو ہم ان اعلیٰ خیالات کو بعد میں انسانی عقل سے ہم آہنگ کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔

خلاصہ

بائبل بارڈ کو یسوع کے بارے میں مذہب یا ماضی میں تیار کردہ کچھ الہیات سے معلومات نہیں ملتی ہیں۔ بائبل خود، متن میں اپنے سادہ ادبی اظہار میں، خدا کے تمام نازل شدہ علم کا ماخذ ہے۔ ہم ادبی آثار قدیمہ کے ماہرین اس ماخذ تک پہنچنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ایک بار جب آپ جان لیں کہ بائبل کیا کہتی ہے، کیونکہ آپ نے اسے پڑھ لیا ہے یا اس کی واضح تعلیم کو اپنے لیے سنا ہے، آپ اپنی معلومات کے لیے مذہبی نظریے پر منحصر نہیں رہیں گے۔
!حاصل کریں جو بائبل کہتی ہے

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال BibleBardUS@gmail.com بارڈ کو فالو کریں۔ یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ